
学校満足度アンケート集計結果（2022年度卒業生） 

 

卒業を目前にした 3 年生を対象に、無記名で「学校満足度アンケート」を実施した（2014 年度卒業生か

ら開始）。以下がその結果である。 

 

Ⅰ. 学校全般 

国学院高校で過ごした高校生活を総括するとどうでしたか？ 

大変満足 まずまず満足 どちらとも 

言えない 

やや不満足 かなり不満足 

41.0％ 43.1％ 10.0％ 3.8％ 2.1％ 

 

Ⅱ. 学習面 

授業は全般的に満足できるものでしたか？ 

大変満足 まずまず満足 どちらとも 

言えない 

やや不満足 かなり不満足 

23.1％ 53.1％ 18.6％ 3.7％ 1.5％ 

 

Ⅲ. 生活面 

1. 学校行事は満足できるものでしたか？ 

大変満足 まずまず満足 どちらとも 

言えない 

やや不満足 かなり不満足 

23.4％ 35.6％ 28.0％ 9.8％ 3.2％ 

 

2. 校則や生活指導についてどのように感じますか？ 

大変満足 まずまず満足 どちらとも 

言えない 

やや不満足 かなり不満足 

14.9％ 33.3％ 32.7％ 14.5％ 4.6％ 

 

3. クラブ活動は満足できるものでしたか？（クラブ加入者対象） 

大変満足 まずまず満足 どちらとも 

言えない 

やや不満足 かなり不満足 

30.3％ 34.4％ 25.8％ 6.9％ 2.6％ 

 


